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УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ

ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

по жалобе № 94/18.1-2014
19.11.2014                                                                                                       г. Екатеринбург
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Свердловской области по рассмотрению жалоб на действие (бездействие) организатора торгов, конкурсной или аукционной комиссии (Приказ Свердловского УФАС России от 09.01.2014 № 1 в ред. Приказов от 14.05.2014 №156, от 06.10.2014 №289) в  составе:
	Председатель Комиссии

	  Волков С.Н., заместитель руководителя Управления;

	члены Комиссии:
	<…>

	
	<…>

	
	<…>


при участии в качестве:

организатора торгов – Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Свердловской области (620014, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Восточная, д.52) – представитель <…> (доверенность № А9-1503/09от 11.11.2014), представитель <…> (доверенность №АР-10622/09 от 04.08.2014);
заявителя – <…> – лично;
заинтересованного лица – Общества с ограниченной ответственностью «ТоргТранс» - представитель <…> (доверенность от 17.11.2014),
рассмотрев в порядке ст. 18.1 Федерального Закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закона о защите конкуренции) жалобу <…>. (вх. №01-23327 от 14.11.2014) на действия (бездействие) Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Свердловской области (далее - ТУ Росимущества в СО) при проведении аукциона, по извещению №071014/2638935/01, по продаже древесины, которая получена при использовании лесов, расположенных на землях лесного фонда,
УСТАНОВИЛА
О времени и месте рассмотрения жалобы стороны уведомлены надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации о рассмотрении жалобы на сайте https://torgi.gov.ru/, а также на официальном сайте Свердловского УФАС России в сети «Интернет» (http://sverdlovsk.fas.gov.ru). 
Рассмотрение жалобы  назначено на 19.11.2014, когда и была оглашена резолютивная часть решения. 
Заявитель указал в жалобе следующее:

На сайте www.torgi.gov.ru было опубликовано информационное сообщение о проведении торгов по продаже древесины, которая получена при использовании лесов, расположенных на землях лесного фонда.

Аукцион являлся открытым по составу участников и закрытый по форме подачи предложения о цене имущества.

Согласно условиям аукционной документации переход права собственности и иные положения о проведении аукциона, не указанные в информационном сообщении, регулируются законодательством РФ, в частности Постановлениями Правительства РФ от 23.07.2009 №604, от 12.08.2002 №585.
В соответствии с  указанными Постановлениями информационное сообщение об итогах аукциона должно быть размещено на сайте продавца в сети Интернет не позднее рабочего дня следующего за днем подведения итогов аукциона. По результатам аукциона продавец и победитель не ранее 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов аукциона заключают договор купли-продажи имущества.
Аукцион состоялся 07.11.2014, следовательно, заявитель считает, что сообщение об итогах аукциона должно быть размещено не позднее 10.11.2014, однако, на момент подачи жалобы (вх№ 01-23327 от 14.11.2014) на официальном сайте продавца и сайтах сети Интернет извещение об итогах аукциона не было размещено.

Заявитель считает, что сроки извещения об итогах аукциона нарушены, в связи с чем, также будут нарушены сроки заключения договора купли-продажи федерального имущества.

Заявитель просит признать действия организатора торгов незаконными, аннулировать итоги проведения аукциона, обязать организатора торгов провести аукцион повторно. 
ТУ Росимущества в СО согласно с доводами жалобы в части нарушения сроков публикации информационного извещения на сайтах в сети Интернет. 

Причиной нарушения указанных сроков явились технические неполадки, в связи с чем, информационное сообщение об итогах аукциона было размещено на сайте организатора торгов (www.tu66.rosim.ru) – 13.11.2014, на сайте https://torgi.gov.ru/ - 18.11.2014.
Доводы заявителя о том, что нарушение сроков извещения об итогах аукциона будет нарушать сроки заключения договора купли-продажи имущества считает необоснованными, так как права и обязанности, как заявителя, так и других участников торгов  не нарушены и на итоги аукциона нарушение срока извещения не влияет.
Комиссией Свердловского УФАС России установлено следующее:
В соответствии с п.4.2 ч.1 ст.23 Закона о защите конкуренции антимонопольный орган уполномочен рассматривать жалобы заявителей на нарушение процедуры обязательных в соответствии с законодательством Российской Федерации торгов.

Согласно ч.2 ст.18.1 Закона о защите конкуренции действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в антимонопольный орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения порядка организации и проведения торгов.
В силу ч. 1 ст. 39 Закона о защите конкуренции антимонопольный орган в пределах своих полномочий возбуждает и рассматривает дела о нарушении антимонопольного законодательства, принимает по результатам их рассмотрения решения и выдает хозяйствующим субъектам обязательные для исполнения предписания.

ТУ Росимущества в СО размещено информационное извещение о проведении торгов по продаже древесины, которая получена при использовании лесов, расположенных на землях лесного фонда, в соответствии со статьями 43-46 Лесного кодекса Российской Федерации, переданной на реализацию в ТУ Росимущества в порядке, утвержденном Постановлением Правительства РФ от 23.07.2009 №604 «О реализации древесины, которая получена при использовании лесов, расположенных на землях лесного фонда, в соответствии со статьями 43-46 Лесного кодекса Российской Федерации». 

Пунктом 28 данного Постановления предусмотрено, что при поступлении более одной заявки реализация древесины осуществляется путем проведения аукциона в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» в порядке, установленном Постановлением Правительства Российской Федерации от 12 августа 2002 года №585 «Об утверждении Положения об организации продажи государственного или муниципального имущества на аукционе и Положения об организации продажи находящихся в государственной или муниципальной собственности акций открытых акционерных обществ на специализированном аукционе».
Вышеуказанное извещение 30.09.2014 было опубликовано в официальном бюллетене «Государственное имущество» №76(538), а также размещено тем же числом на официальном сайте Российской Федерации о размещении информации о торгах (https://torgi.gov.ru/, номер извещения 071014/2638935/01, лот №1) и на официальном сайте ТУ Росимущества в СО (www.tu66.rosim.ru).
В период приема заявок на участие в аукционе (с 30.09.2014 по 24.10.2014) в ТУ Росимущества было подано 4 заявки: <…>., <…>., ООО «ТоргТранс», <…>., одна из которых была отклонена в связи с невнесением задатка – заявка <…>.
Следовательно, заявитель является лицом, подавшим заявку на участие в вышеуказанном аукционе и допущенным до участия в нем.

Подведение итогов аукциона состоялось 07.11.2014. При проведении аукциона присутствовали: <…> и <…>.
Победителем аукциона признано ООО «ТоргТранс» с предложением о цене 6 752 000 (шесть миллионов семьсот пятьдесят две тысячи) руб. 00 копеек, о чем составлен протокол от 07.11.2014 №23586.
Претензий по проведению аукциона и несогласия с результатами аукциона участниками аукциона выражено не было. 
Информационное сообщение об итогах аукциона было опубликовано на официальном сайте ТУ Росимущества в СО – 13.11.2014, на официальном сайте Российской Федерации о размещении информации о торгах – 18.11.2014.

 В настоящее время договор купли-продажи федерального имущества с победителем аукциона не заключен.

В соответствии с п. 18 Постановления Правительства Российской Федерации от 12 августа 2002 года №585 «Об утверждении Положения об организации продажи государственного или муниципального имущества на аукционе и Положения об организации продажи находящихся в государственной или муниципальной собственности акций открытых акционерных обществ на специализированном аукционе» информационное сообщение об итогах аукциона публикуется в официальном печатном издании и размещается на официальных сайтах в сети Интернет в соответствии с требованиями, установленными Федеральным законом "О приватизации государственного и муниципального имущества", а также не позднее рабочего дня, следующего за днем подведения итогов аукциона, размещается на сайте продавца в сети Интернет.
Следовательно, ТУ Росимущества в СО необходимо было опубликовать извещение об итогах аукциона не позднее 10.11.2014.

Относительно доводов заявителя о том, что нарушение сроков извещения об итогах аукциона будет нарушать сроки заключения договора купли-продажи имущества, комиссия считает, необоснованными, в связи с тем, что обжалуемое действие не является совершенным, права заявителя, а также других участников аукциона не нарушены, нарушение сроков извещения не влияет на сроки заключения договора.

Согласно п. 19 Постановления Правительства Российской Федерации от 12 августа 2002 года №585 «Об утверждении Положения об организации продажи государственного или муниципального имущества на аукционе и Положения об организации продажи находящихся в государственной или муниципальной собственности акций открытых акционерных обществ на специализированном аукционе» по результатам аукциона продавец и победитель аукциона (покупатель) не ранее 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов аукциона заключают в соответствии с законодательством Российской Федерации договор купли-продажи имущества.
Соответственно, договор купли-продажи имущества по итогам аукциона должен быть заключен не ранее 21.11.2014 и не позднее 28.11.2014.
Оснований аннулирования итогов проведения аукциона, а также проведения аукциона повторно не установлено, в связи с тем, что содержание итогов аукциона не искажено.

На основании вышеизложенного, руководствуясь  статьями 23, 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия 
РЕШИЛА:
1. Жалобу <…> признать обоснованной.
2. Признать организатора торгов - Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Свердловской области нарушившим п. 18 Постановления Правительства Российской Федерации от 12 августа 2002 года №585 «Об утверждении Положения об организации продажи государственного или муниципального имущества на аукционе и Положения об организации продажи находящихся в государственной или муниципальной собственности акций открытых акционерных обществ на специализированном аукционе».
3. Оснований выдачи предписания, комиссией, не установлено.
Председатель комиссии                                                                             С.Н. Волков
Члены комиссии:                                                                                        <…>
                                                                                                                      <…>
                                                                                                                      <…>
Решение может быть обжаловано в течение трех месяцев со дня его принятия.
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